

**Relaciones con los Inversores:** Kathleen Clark Bracco  
+33 (0)1 40 67 29 61 – [kbraccoclark@sopragroup.com](mailto:kbraccoclark@sopragroup.com)

**Relaciones con la Prensa:** Virginie Legoupil  
+33 (0)1 40 67 29 41 – [vlegoupil@sopragroup.com](mailto:vlegoupil@sopragroup.com)

## Sopra Group: Excelentes resultados en el primer semestre de 2010

París, 4 de agosto de 2010 – Gracias a los resultados de sus actividades en Francia y de su filial Axway, Sopra Group registra un crecimiento orgánico superior al 4%, acorde con sus previsiones, y una gran mejora de su margen operativo ordinario, que supera ampliamente el objetivo fijado a comienzos de año.

- **Resultado operativo ordinario: 42,2 millones de euros, es decir un 7,4%**
- **Resultado neto: 19,8 millones de euros, es decir un 3,5%**
- **Francia: resultado operativo ordinario de 32,4 millones de euros, es decir un 8,4%**
- **Axway : resultado operativo ordinario de 8,2 millones de euros, es decir un 8,6%**

		30/06 2010		30/06 2009		Variación 2010/2009
<b>Principales elementos de la cuenta de pérdidas y ganancias</b>						
Cifra de negocios	M€	569,0		544,8		+4,4%
<i>crecimiento orgánico</i>	%					+4,3%
Resultado operativo ordinario	M€/%	42,2	7,4%	26,5	4,9%	+59,2%
Resultado operativo	M€/%	38,8	6,8%	22,9	4,2%	+69,4%
Resultado neto	M€/%	19,8	3,5%	10,8	2,0%	+83,3%
<b>Datos por acción</b>						
Resultado neto de base por acción <sup>1</sup>	€	1,69		0,92		+83,7%
<b>Principales elementos del balance</b>						
Flujo neto de tesorería disponible <sup>2</sup>	M€	11,0		34,1		-67,7%
Endeudamiento neto	M€	128,2		196,0		-34,6%
Fondos propios (atribuibles al Grupo)	M€	315,5		265,8		+18,7%
Endeudamiento neto/Fondos propios	%	41%		74%		

La cifra de negocios de Sopra Group se establece en 569,0 millones de euros, en progresión orgánica del 4,3%. El resultado operativo ordinario es de 42,2 millones de euros, es decir un margen operativo ordinario de

<sup>1</sup> Calculado sobre el número medio ponderado de acciones ordinarias en circulación.

<sup>2</sup> Capacidad de autofinanciación una vez deducidos los intereses financieros netos y el impuesto sobre sociedades abonados, la variación de la necesidad de capital circulante y las inversiones relativas al ciclo de explotación, neto de cesiones.

un 7,4%. El resultado operativo es de 38,8 millones de euros, es decir un margen de un 6,8%. El resultado neto es de 19,8 millones de euros, es decir un 3,5%.

A partir de 2010, se suprime la tasa profesional y se reemplaza por una nueva tasa en la que el componente IVAE (Impuesto sobre el Valor Añadido de las Empresas), de conformidad con la posición adoptada por el Syntec Informático, se califica como impuesto sobre el resultado para asegurar una coherencia con el tratamiento de tasas similares en otros países. Para Sopra Group, la incidencia sobre el resultado operativo ordinario representa 90 puntos de base para el conjunto de las actividades. En anexo se proporciona una información comparativa completa sobre el impacto de esta nueva contribución.

### Actividades de Consultoría y de Integración de Sistemas y Soluciones (CISS)

La cifra de negocios para el conjunto de las actividades CISS se establece en 473,8 millones de euros, en crecimiento orgánico del 2,5%. El resultado operativo ordinario es de 34,0 millones de euros, es decir un margen de un 7,2%. El resultado operativo es de 33,5 millones de euros, es decir un margen de un 7,1%. El ratio de 1,17 de "book-to-bill" es prometedor.

		30/06 2010		30/06 2009	
<b>Total CISS Sopra Group</b>					
Cifra de negocios	M€	473,8		461,7	
<i>crecimiento orgánico</i>	%	2,5%			
Resultado operativo ordinario	M€/%	34,0	7,2%	26,4	5,7%
Resultado operativo	M€/%	33,5	7,1%	23,8	5,2%
<b>del cual CISS Francia</b>					
Cifra de negocios	M€	386,9		372,2	
<i>crecimiento orgánico</i>	%	3,9%			
Resultado operativo ordinario	M€/%	32,4	8,4%	24,0	6,4%
Resultado operativo	M€/%	31,9	8,2%	23,6	6,3%
<b>del cual CISS Europa</b>					
Cifra de negocios	M€	86,9		89,5	
<i>crecimiento orgánico</i>	%	-3,3%			
Resultado operativo ordinario	M€/%	1,6	1,8%	2,4	2,7%
Resultado operativo	M€/%	1,6	1,8%	0,2	0,2%

La actividad en Francia progresa un 3,9% en crecimiento orgánico con una cifra de negocios que se establece en 386,9 millones de euros. El resultado operativo ordinario es de 32,4 millones de euros, es decir un margen del 8,4%. El resultado operativo es de 31,9 millones de euros, es decir un 8,2%. La firma de importantes contratos en el primer semestre permite esperar una aceleración del crecimiento en el segundo semestre. Se están realizando numerosas licitaciones, en particular en los servicios financieros, el sector público y las *utilities*, sectores en los que Sopra Group está bien situado, y también podrían contribuir al resultado del Grupo en Francia.

La cifra de negocios de las filiales europeas se establece en 86,9 millones de euros, registrando un descenso orgánico contenido del 3,3%. En el segundo trimestre, las actividades son estables (crecimiento orgánico del 0%), lo que indica que es posible recuperar el crecimiento en el segundo semestre. El resultado operativo ordinario es de 1,6 millones de euros, es decir un margen del 1,8%. El resultado operativo, que no registra gastos extraordinarios, se establece en 1,6 millones de euros, es decir el 1,8%, una mejora de 140 puntos de base.



## Axway

La cifra de negocios se eleva a 95,2 millones de euros, en crecimiento total del 14,6% y en crecimiento orgánico del 13,7%.

		30/06 2010		30/06 2009	
<b>Axway</b>					
Cifra de negocios	M€	95,2		83,1	
<i>crecimiento orgánico</i>	%	13,7%			
Resultado operativo ordinario	M€/%	8,2	8,6%	0,1	0,1%
Resultado operativo	M€/%	5,3	5,6%	- 0,9	-1,1%

El resultado operativo ordinario es de 8,2 millones de euros, es decir un margen del 8,6%. El resultado operativo es de 5,3 millones de euros, es decir un margen del 5,6%, después de tener en cuenta la amortización de los activos inmateriales asignados y los gastos extraordinarios relacionados con el proyecto de spin-off.

Este excelente resultado, tanto en crecimiento como en resultado operativo, es elevado para un primer semestre y se explica en parte por un elevado resultado operativo al que se añade la materialización de firmas de licencias en 2010 que habían sido bloqueadas por la crisis en 2009.

## Evolución de la plantilla

Al 30 de junio de 2010, la plantilla del Grupo es de 13.030 personas, 580 más que al 31 de diciembre de 2009.

## Situación financiera

Al 30 de junio de 2010, la situación financiera es sana tanto en lo relativo a la antigüedad de la deuda como a la conformidad con los acuerdos bancarios. Los fondos propios se elevan a 315,5 millones de euros. La variación de las diferencias de conversión, de un total de 25,9 millones de euros, aumenta significativamente los fondos propios.

El endeudamiento neto es de 128,2 millones de euros, un 35% inferior respecto al 30 de junio de 2009 y el ratio de endeudamiento neto sobre fondos propios es del 41%. El ratio de endeudamiento neto sobre fondos propios determinado excluyendo la participación de los empleados para el cálculo de los acuerdos bancarios se establece en el 33%.

El flujo neto de tesorería disponible es de 11,0 millones de euros para el período, a pesar de algunos aplazamientos de pagos de clientes que se esperaban en junio.

## Estrategia: proyecto de separación de las dos sociedades

Continúa el examen de las modalidades del proyecto de separación de las actividades de Axway y de Sopra Group y en septiembre debería someterse al Consejo de Administración de Sopra Group para ser presentado, a reserva de que no existan condiciones desfavorables, al voto de los accionistas a finales de año, en base a un folleto que describe las modalidades de la operación y proporciona los elementos necesarios para los accionistas sobre la nueva sociedad cotizada en bolsa (Axway) que se publicaría como máximo un mes antes de la junta general ordinaria, después de obtención la aprobación de la AMF.



## Perspectivas

Hasta la fecha, no hay que señalar ningún otro acontecimiento conocido que pueda repercutir significativamente en la situación financiera del Grupo.

Para el año 2010, Sopra Group confirma su previsión de crecimiento orgánico y de ligera mejora del margen operativo ordinario, tanto para las actividades de CISS como para Axway.

Por último, este año el Grupo aún prevé una significativa mejora de su tesorería reduciendo potencialmente su endeudamiento neto a finales de año a unos 70 millones de euros.

## Calendario financiero

Jueves 5 de agosto de 2010 a las 11:30 h: reunión de analistas en el Hotel Meurice.

Viernes, 29 de octubre de 2010 antes de la salida en Bolsa: publicación de la cifra de negocios del tercer trimestre.

## Advertencia

Este documento también contiene las previsiones a las que están asociados los riesgos e incertidumbres relativos al crecimiento y a la rentabilidad del Grupo en el futuro. El Grupo recuerda que las firmas de los contratos de licencia, que con frecuencia representan inversiones para los clientes, son más importantes en el segundo semestre y, por este motivo, pueden provocar efectos más o menos favorables sobre el resultado de finales de año.

La continuación de los acontecimientos o los resultados reales pueden diferir de los que se describen en este documento debido a cierto número de riesgos e incertidumbres que se describen en el Informe Anual 2009 registrado en la Autoridad francesa de Mercados Financieros (AMF) el 27 de abril de 2010.



## Anexo

Los cuadros que figuran a continuación presentan una información comparativa que describe las incidencias contables de la reforma de la tasa profesional.

	1er Semestre 2010		1er Semestre 2010 Reprocesado (IVAE)		1er Semestre 2009		Variación 2010/2009	
	M€	%	M€	%	M€	%	%	%
<b>Cifra de negocios</b>	<b>569,0</b>		<b>569,0</b>		<b>544,8</b>		<b>+ 4,4%</b>	
Gastos de personal – Empleados	-393,1		-393,1		-374,6		+ 4,9%	<b>+ 3,9%</b>
Gastos de personal – Externos	-37,4		-37,4		-39,6		- 5,6%	
Gastos de explotación	-88,3		-93,4		-96,1		- 8,1%	
Dotaciones para amortizaciones y provisiones	-8,0		-8,0		-8,0		+ 0,0%	
<b>Resultado operativo corriente</b>	<b>42,2</b>	<b>7,4%</b>	<b>37,1</b>	<b>6,5%</b>	<b>26,5</b>	<b>4,9%</b>	<b>+ 59,2%</b>	
Dotaciones para amortizaciones de los activos inmateriales asignados	-1,3		-1,3		-1,4			
Otros ingresos y gastos operativos	-2,1		-2,1		-2,2			
<b>Resultado operativo</b>	<b>38,8</b>	<b>6,8%</b>	<b>33,7</b>	<b>5,9%</b>	<b>22,9</b>	<b>4,2%</b>	<b>+ 69,4%</b>	
Coste del endeudamiento financiero net	-3,3		-3,3		-4,9			
Otros ingresos y gastos financieros	-1,0		-1,0		-0,9			
Gasto de impuesto	-14,7		-9,6		-6,3			
<b>Resultado neto</b>	<b>19,8</b>	<b>3,5%</b>	<b>19,8</b>	<b>3,5%</b>	<b>10,8</b>	<b>2,0%</b>	<b>+ 83,3%</b>	
Atribuible al Grupo	19,8		19,8		10,8			
Intereses minoritarios	-		-		-			

### Información comparativa en concepto de la IVAE

		30/06 2010		30/06 2010 Reprocesado (IVAE)		30/06 2009	
<b>Total Sopra Group</b>							
Cifra de negocios	M€	569,0		569,0		544,8	
Resultado operativo ordinario	M€/%	42,2	7,4%	37,0	6,5%	26,5	4,9%
Resultado operativo	M€/%	42,2	7,4%	33,8	5,9%	22,9	4,2%
Resultado neto	M€/%	19,8	3,5%	19,8	3,5%	10,8	2,0%
<b>del cual CISS Sopra Group</b>							
Cifra de negocios	M€	473,8		473,8		461,7	
Resultado operativo ordinario	M€/%	34,0	7,2%	29,4	6,2%	26,4	5,7%
Resultado operativo	M€/%	33,5	7,1%	28,9	6,1%	23,8	5,2%
<b>del cual CISS Francia</b>							
Cifra de negocios	M€	386,9		386,9		372,2	
Resultado operativo ordinario	M€/%	32,4	8,4%	27,8	7,2%	24,0	6,4%
Resultado operativo	M€/%	31,9	8,2%	27,3	7,1%	23,6	6,3%
<b>del cual CISS Europa</b>							
Cifra de negocios	M€	86,9		86,9		89,5	
Resultado operativo ordinario	M€/%	1,6	1,8%	1,6	1,8%	2,4	2,7%
Resultado operativo	M€/%	1,6	1,8%	1,6	1,8%	0,2	0,2%
<b>del cual Axway</b>							
Cifra de negocios	M€	95,2		95,2		83,1	
Resultado operativo ordinario	M€/%	8,2	8,6%	7,7	8,1%	0,1	0,1%
Resultado operativo	M€/%	5,3	5,6%	4,8	5,0%	- 0,9	-1,1%



### Balance económico

M€	30/06 2010	30/06 2009	31/12 2009
Diferencias de adquisición	381,9	377,6	356,6
Activos inmateriales asignados	25,1	24,7	23,1
Otros inmovilizados	43,2	41,0	40,4
<b>Total activos inmovilizados</b>	<b>450,2</b>	<b>443,3</b>	<b>420,1</b>
Clientes y cuentas relacionadas (neto)	371,1	358,0	333,9
Otros activos y pasivos	-377,6	-339,5	-334,9
<b>Activos y pasivos de explotación</b>	<b>-6,5</b>	<b>18,5</b>	<b>-1,0</b>
<b>ACTIVO ECONÓMICO</b>	<b>443,7</b>	<b>461,8</b>	<b>419,1</b>
Fondos propios	315,5	265,8	281,7
Endeudamiento financiero neto	128,2	196,0	137,4
<b>CAPITAL INVERTIDO</b>	<b>443,7</b>	<b>461,8</b>	<b>419,1</b>

### Endeudamiento neto

M€	30/06 2010	30/06 2009	31/12 2009
<b>Endeudamiento neto al comienzo del período</b>	<b>137,4</b>	<b>198,2</b>	<b>198,2</b>
Capacidad de autofinanciación antes del coste del endeudamiento financiero neto e impuesto	54,6	32,4	94,6
Impuesto abonado	- 5,3	- 12,9	- 32,2
Variación de la necesidad de capital circulante	- 27,6	26,4	50,2
<b>Flujo neto de tesorería generado por la actividad</b>	<b>21,7</b>	<b>45,9</b>	<b>112,6</b>
Variación relacionada con las operaciones de inversión	- 7,3	- 6,8	- 12,0
Intereses financieros netos abonados	- 3,4	- 5,0	- 9,4
<b>Flujo neto de tesorería disponible</b>	<b>11,0</b>	<b>34,1</b>	<b>91,2</b>
Incidencia de las variaciones de perímetro	- 0,2	- 8,8	- 8,8
Dividendos <sup>3</sup>	-	- 19,3	- 19,3
Ampliaciones de capital en efectivo	0,3	-	1,2
Otras variaciones	- 3,3	- 4,6	- 3,9
<b>Variación neta total del período</b>	<b>7,8</b>	<b>1,4</b>	<b>60,4</b>
Incidencia de las variaciones de tipos de cambio	1,4	0,8	0,4
<b>Endeudamiento neto al final del período</b>	<b>128,2</b>	<b>196,0</b>	<b>137,4</b>

<sup>3</sup> En julio de 2010 se abonó un dividendo de 9,4 millones de euros.



## Fondos propios

	M€
<b>Situación al 31 de diciembre de 2009</b>	<b>281,7</b>
Dividendos	- 9,4
Resultado del ejercicio - atribuible al Grupo	19,8
Ampliación de capital: ejercicio de opciones de suscripción de acciones	0,3
Adquisición o cesión de acciones propias	0,1
Pagos basados en acciones	0,2
Diferencias actuariales	- 3,2
Variación de los instrumentos financieros	-
Diferencias de conversión	25,9
Otros movimientos	0,1
<b>Situación al 30 de junio de 2010</b>	<b>315,5</b>

## Distribución y movimientos de la plantilla del Grupo

	30/06 2010	31/12 2009
Plantilla – Francia	8.820	8.335
Plantilla – Internacional	4.210	4.115
<b>Total</b>	<b>13.030</b>	<b>12.450</b>
Plantilla al comienzo del período	12.450	12.450
Integraciones de las sociedades adquiridas	-	-
Contrataciones netas	580	-
<b>Total</b>	<b>13.030</b>	<b>12.450</b>

## Distribución de los sectores de actividad del Grupo

	% de la CN 2010	% de la CN 2009
Banca/Finanzas	22%	22%
Seguros	7%	7%
Industria	17%	18%
Servicios/Transporte/Utilities	19%	18%
Telecomunicaciones	10%	12%
Sector Público	17%	16%
Distribución	8%	7%
	<b>100%</b>	<b>100%</b>



**Cifra de negocios por trimestre**

	T1	T2	S1 2010
<b>CISS France</b>			
Cifra de negocios 2010 (M€)	192,8	194,1	386,9
Cifra de negocios 2009 (M€)	186,5	185,7	372,2
Crecimiento total (%)	3,4%	4,5%	3,9%
Crecimiento orgánico (%)	3,4%	4,5%	3,9%
<b>CISS Europa</b>			
Cifra de negocios 2010 (M€)	42,3	44,6	86,9
Cifra de negocios 2009 (M€)	45,1	44,4	89,5
Crecimiento total (%)	-6,2%	0,5%	-2,9%
Crecimiento orgánico (%)	-6,6%	0,0%	-3,3%
<b>Axway</b>			
Cifra de negocios 2010 (M€)	43,8	51,4	95,2
Cifra de negocios 2009 (M€)	39,5	43,6	83,1
Crecimiento total (%)	10,9%	17,9%	14,6%
Crecimiento orgánico (%)	12,6%	14,7%	13,7%
<b>Grupo</b>			
Cifra de negocios 2010 (M€)	278,9	290,1	569,0
Cifra de negocios 2009 (M€)	271,1	273,7	544,8
Crecimiento total (%)	2,9%	6,0%	4,4%
Crecimiento orgánico (%)	3,0%	5,5%	4,3%



La perspectiva de la realización del proyecto de separación de Axway hasta finales de 2010 ha conducido a presentar cuentas semestrales establecidas aplicando la norma IFRS 5. De conformidad con este texto, los activos y pasivos de Axway, así como el resultado global del período están aislados en diferentes partidas en el balance y la cuenta de pérdidas y ganancias de Sopra Group.

#### Cuenta de pérdidas y ganancias consolidada IFRS 5 Sopra Group

	1er Semestre 2010		1er Semestre 2010 Reprocesado (IVA E)		1er Semestre 2009		Variación 2010/2009	
	M€	%	M€	%	M€	%	%	%
<b>Cifra de negocios</b>	<b>475,2</b>		<b>475,2</b>		<b>462,1</b>		<b>+2,8%</b>	
Gastos de personal – Empleados	-328,9		-328,9		-317,2		+3,7%	<b>+2,4%</b>
Gastos de personal – Externos	-36,6		-36,6		-39,6		-7,6%	
Gastos de explotación	-68,6		-73,2		-71,9		-4,6%	
Dotaciones para amortizaciones y provisiones	-7,0		-7,0		-7,0		+0,0%	
<b>Resultado operativo corriente</b>	<b>34,1</b>	<b>7,2%</b>	<b>29,5</b>	<b>6,2%</b>	<b>26,4</b>	<b>5,7%</b>	<b>+29,2%</b>	
Dotaciones para amortizaciones de los activos inmateriales asignados	-0,4		-0,4		-0,4			
Otros ingresos y gastos operativos	-0,2		-0,2		-2,2			
<b>Resultado operativo</b>	<b>33,5</b>	<b>7,0%</b>	<b>28,9</b>	<b>6,1%</b>	<b>23,8</b>	<b>5,2%</b>	<b>+40,8%</b>	
Coste del endeudamiento financiero neto	-		-		-			
Otros ingresos y gastos financieros	-3,7		-3,7		-5,0			
Gasto de impuesto	-12,6		-8,0		-6,6			
<b>Resultado neto antes del resultado de las actividades abandonadas</b>	<b>17,2</b>	<b>3,6%</b>	<b>17,2</b>	<b>3,6%</b>	<b>12,2</b>	<b>2,6%</b>	<b>+41,0%</b>	
Resultado neto de impuesto de las actividades abandonadas	2,6		2,6		-1,5			
<b>Resultado neto</b>	<b>19,8</b>	<b>4,2%</b>	<b>19,8</b>	<b>4,2%</b>	<b>10,7</b>	<b>2,3%</b>	<b>+85,0%</b>	
Atribuible al Grupo	19,8		19,8		10,7			
Intereses minoritarios	-		-		-			

#### Balance económico IFRS 5

M€	30/06 2010	30/06 2009	31/12 2009
Diferencias de adquisición	207,3	377,6	356,6
Activos inmateriales asignados	2,0	24,7	23,1
Otros inmovilizados	39,1	41,0	40,4
<b>Total activos inmovilizados</b>	<b>248,4</b>	<b>443,3</b>	<b>420,1</b>
Clientes y cuentas relacionadas (neto)	322,8	358,0	333,9
Otros activos y pasivos	-239,8	-339,5	-334,9
Activos y pasivos destinados a la venta	130,1	-	-
<b>Activos y pasivos de explotación</b>	<b>213,1</b>	<b>18,5</b>	<b>-1,0</b>
<b>ACTIVO ECONÓMICO</b>	<b>461,5</b>	<b>461,8</b>	<b>419,1</b>
Fondos propios	315,5	265,8	281,7
Endeudamiento financiero neto	146,0	196,0	137,4
<b>CAPITAL INVERTIDO</b>	<b>461,5</b>	<b>461,8</b>	<b>419,1</b>



## Cuenta de pérdidas y ganancias consolidada IFRS 5 Axway

	1er Semestre 2010		1er Semestre 2010 Reprocesado (IVAE)		1er Semestre 2009		Variación 2010/2009
	M€	%	M€	%	M€	%	%
<b>Cifra de negocios</b>	<b>95,3</b>		<b>95,3</b>		<b>83,1</b>		<b>+ 14,7%</b>
Gastos de personal – Empleados	-63,9		-63,9		-57,4		+ 11,3%
Gastos de explotación	-22,2		-22,7		-24,6		- 9,8%
Dotaciones para amortizaciones y provisiones	-1,0		-1,0		-1,0		+ 0,0%
<b>Resultado operativo corriente</b>	<b>8,2</b>	<b>8,6%</b>	<b>7,7</b>	<b>8,1%</b>	<b>0,1</b>	<b>0,1%</b>	<b>+ 8100,0%</b>
Dotaciones para amortizaciones de los activos inmateriales asignados	-1,0		-1,0		-1,0		
Otros ingresos y gastos operativos	-1,9		-1,9		-		
<b>Resultado operativo</b>	<b>5,3</b>	<b>5,6%</b>	<b>4,8</b>	<b>5,0%</b>	<b>-0,9</b>	<b>-1,1%</b>	<b>+ 488,9%</b>
Coste del endeudamiento financiero net	-		-		-		
Otros ingresos y gastos financieros	-0,6		-0,6		-0,9		
Gasto de impuesto	-2,1		-1,6		0,3		
<b>Resultado neto antes del resultado de las actividades abandonadas</b>	<b>2,6</b>	<b>2,7%</b>	<b>2,6</b>	<b>2,7%</b>	<b>-1,5</b>	<b>-1,8%</b>	<b>+ 73,3%</b>
Resultado neto de impuesto de las actividades abandonadas	-		-		-		
<b>Resultado neto</b>	<b>2,6</b>	<b>2,7%</b>	<b>2,6</b>	<b>2,7%</b>	<b>-1,5</b>	<b>-1,8%</b>	<b>+ 73,3%</b>
Atribuible al Grupo	2,6		2,6		-1,5		
Intereses minoritarios	-		-		-		

### Acerca de Sopra Group

Importante actor de la consultoría y de los servicios informáticos en Europa, Sopra Group realizó en 2009 una cifra de negocios de 1.094 millones de euros y dispone de un potencial humano e intelectual de más de 12.000 personas. Gracias a una cultura histórica de la excelencia y a una gran especialización sectorial, funcional y tecnológica, el Grupo ofrece a sus clientes un procedimiento global unido a un dispositivo industrial probado. Sopra Group tiene la ambición de permitir que sus clientes se centren en los proyectos de transformación relacionados con su competitividad y crecimiento. Su perímetro de competencias se extiende desde la reflexión estratégica previa, hasta la realización de grandes proyectos de integración de sistemas y el outsourcing aplicativo. Por otra parte, el Grupo continúa el despliegue mundial de su actividad de integración de aplicaciones y de gestión de los procesos de los sectores a través de su filial Axway, líder mundial de los "Business Interaction Networks" con una gama completa de soluciones y de servicios. Para más información, visítenos en [www.sopragroup.com](http://www.sopragroup.com).

